

研究院牽線 新加坡新躍社科大學攜手星河產業共建學術 科技交流平臺

作者：前海创新研究院

7月13日下午，在前海創新研究院的溝通和促成之下，新加坡新躍社科大學與星河產業集團簽署合作備忘錄，雙方將在產業高端人才培養、金融科技、雙創交流、兩國企業專案落地等方面展開全方位的戰略合作。

新躍社科大學常務副校長徐繼宗與星河集團總經理助理吳孟珂共同揭牌“新加坡新躍社科大學星河創業實習基地”與“新躍社科大學星河金融科技及區塊鏈實驗室”。未來，創業實習基地將推動新加坡的優秀創新企業與深圳進行業務交流，而區塊鏈實驗室借助基礎性的實驗機構和科研資源，將成為新加坡與深圳優勢互補的平臺。

深圳良好的創業創新氛圍、完備的製造產業鏈、以及市場化背後蘊藏的巨大商機給新躍社科大學的企業家考察團留下了深刻的印象。徐繼宗教授表示：“在深圳，一個好的創意可以迅速轉化為產品；在新加坡，即使有很好的創意，也還是要依靠中國實現產業化。”此次合作也為星河集團建立了輸送高素質、國際化人才的通道，新躍社科大學所宣導的先進的教育理念將為廣大企業家及高端人才賦能，為集團的發展匹配扎實的軟環境和硬實力，同時加速中新兩國的資源對接。

新躍社科大學與星河產業均對研究院的接洽聯絡工作致以謝意。研究院作為國際化的專業型智庫，一直不遺餘力地推動中國與外界的交流合作。今年3月中旬，

研究院曾舉辦創新沙龍，邀請新躍社科大學陳明禮博士講述新加坡“智慧國家”之路，介紹新加坡的城市建設經驗。

7月14日，研究院還陪同新躍社科大學商學院高層管理班一行參訪前海蛇口自貿片區，瞭解前海的發展歷程和建設成果，並與區內工作人員進行深入座談。